Jaguar F-pace

[o4 BbinycKa: 2016 - - Kaptep v KIIIT

—

F-*’

o

VIHCMPYKYUSA Mo YyCMAaHOBKe

. 3awuTa ycTaHaBNMBAETCA Ha WTaTHLIA NNacTUKOBLIN NblNTbHUK.

BbiBepHYTb 2 WITATHbLIX O0onTa U3 NbinbHUKa (CTp. 2) N BBEPHYTb Ha HECKONbKO 000pPOTOB

bontbl M6Xx25(30).

BeiBEpHYTb OCTanbHbIE WTATHbIE OONThI M3 MNbINTbHMKA.

HageTb 3aliuty A Ha paHee ycTaHoBNeHHbIe 6onTel MEx25 (30), 3akpenuTb NEPEaHIO YacTb 3allUThl
yepes BTYNKU 6ontamu M6x60 n AonoNHUTENBHO 3aKpPENUTb LUeHTpanbHyk YacTb bontamu Mex25(30) B
WTaTHbIE TOYKK (HE NPOTArMBaTh).

YcTaHOBUTE KpenéxXHble KPOoHWTEWHBI 1 1 2 Npy noMoLUM WTaTHeIX 6onTtoB (CTp. 2).
HapgeTb 3awuty B nponunamMmun Mexay WraTHbIM NbifTbHUKOM U 4acTbio 3almTbl A ¢
3aKpennTb 3aJHKK YacTb K paHee YCTAaHOBMEHHbBIM KPENéXHbIM KpoHWTENHaM 1 1 2

npu noMmoLuun GontoB M8x20. &
[Mpon3BECTU LEHTPOBKY 3aLUUTbI U 3aTHAXKKY BCEX COEAUHEHUIA.

LLITaTHBIN
Bont

o

cpeaHee BpeMs
YCTAHOBKU : 25 MUH.

BEC 3alULThl. cTanb 2Mm - 14.5 kr
antoMuUHUin 4mm - 10.5 kr
MOMEHT 3aTaAXKWN: M6 - 6.1 Hm
M8 - 15 Hm

BonT

M38x20

[ononHuTtenbHas nHgopmauns Ha WEB y3ne no agpecy: Cmp 1

o
il

apT. 44.04

Ob6beém asuratensa: all

o

BonT FWD
M6x25(30) E o

‘\ MI6x60

& -
B’

bonTt
M6x25(30)

3awmnTta A -44.04.1
3auwmnTa B - 44.04.2

ALF eco

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA

WIWW, alfe co.ru HoHCTRYRTOPCEMA OTASN B NPEBE MSMEHSTE BHEWHWIA BUI, HaGop KOMNNSKTYHIWMX, cnocod yoTadHosm Ge3 yeegoMmneHnA noTpedTens




